

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2021年3月2日
【四半期会計期間】	第50期第3四半期（自 2020年10月1日 至 2020年12月31日）
【会社名】	株式会社アトム
【英訳名】	ATOM CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山角 豪
【本店の所在の場所】	名古屋市千種区内山三丁目29番10号
【電話番号】	052(784)8400
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 春名 秀樹
【最寄りの連絡場所】	名古屋市千種区内山三丁目29番10号
【電話番号】	052(784)8400
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 春名 秀樹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年2月15日に提出いたしました第50期第3四半期（自2020年10月1日至2020年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 財政状態及び経営業績の状況

経営成績

(その他の事業)

(2) キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 財政状態及び経営業績の状況

経営成績

(その他の事業)

(訂正前)

その他の事業につきましては、FC契約終了により2店舗（「徳兵衛」1店舗、「カルビ大将」1店舗）の閉鎖を行い、当第3四半期連結会計期間末の店舗数はFC店11店舗となりました。

その他の事業の当第3四半期連結累計期間の売上高は、1億67百万円（前年同期比74.0%減）となりました。

(訂正後)

その他の事業につきましては、FC契約終了により2店舗（「徳兵衛」1店舗、「カルビ大将」1店舗）の閉鎖を行い、当第3四半期連結会計期間末の店舗数はFC店11店舗となりました。

その他の事業の当第3四半期連結累計期間の売上高は、1億67百万円（前年同期比9.9%減）となりました。

(2) キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

営業活動の結果使用した資金は6億84百万円となりました。

これは主に売上債権の減少（6億87百万円）によるものであります。

(訂正後)

営業活動の結果使用した資金は6億84百万円となりました。

これは主に売上債権の増加（6億87百万円）によるものであります。